



Parlamentul României

Senat

Comisia pentru muncă, familie și protecție socială

Nr. XXVII/210/14.09.2019

RAPORT

asupra Propunerii legislative pentru completarea Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice

L 312/2019

În conformitate cu prevederile art. 70 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială, prin adresa nr. L 312 /2019 , a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterii și elaborării raportului, **propunerii legislative pentru completarea Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice**, inițiator fiind Buicu Corneliu-Florin - deputat PSD.

Propunerea legislativă are ca obiect completarea Anexei nr. 2 a Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, cu modificările și completările ulterioare, fiind vizată introducerea unei noi activități în Lista cuprinzând locurile de muncă încadrate în condiții speciale.

Consiliul Legislativ a transmis un aviz **favorabil**.

Consiliul Economic și Social a analizat propunerea legislativă și a avizat-o **negativ**.

Guvernul, prin punctul său de vedere susține **nu susține** adoptarea acestei inițiative legislative.

Comisia pentru sănătate publică a avizat **favorabil** propunerea legislativă.

La dezbateră propunerii legislative au participat reprezentanții **Ministerului Muncii și Justiției Sociale** precum și reprezentanții **Ministerului Sănătății** care au menționat că **nu susțin** adoptarea acestei propuneri legislative deoarece măsurile legislative adoptate până în prezent referitoare la politica de personal din sistemul sanitar public au avut drept scop diminuarea dezechilibrelor structurale din perspectiva resurselor umane, reducerea migrației forței de muncă în străinătate și a deficitului de personal medical, măsuri care au condus la un nivel al salarizării medicilor din sistemul sanitar public comparativ cu cel european iar vârsta de pensionare a medicilor a fost majorată de la 65 de ani la 67 de ani.

Având în vedere argumentele prezentate în punctul de vedere al Guvernului prin care se menționează că la acest moment există prevederi care asigură cadrul legal în ceea ce privește sistemul sanitar, în ședința din data de **11.09.2019**, membrii Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială au hotărât, **cu unanimitate** de voturi, să adopte **raport de respingere**.

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice**.

Propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, **Camera Deputaților fiind Cameră decizională**.

Președinte,

Senator Ion RĂTĂRĂ



Secretar,

Senator BODOG Florian-Dorel

